
610-520=90 adım tahmini sonuç 

613-522=91 adım işlem sonucu 





5600-3200=2200 5648-3214=2434 İşlem sonucu 34 fazla çıkmıştır. 

9300-6200=3100 9328-6210=3118 İşlem sonucu 18 fazla çıkmıştır. 

7300-2000=5300 7321-1998=5323 İşlem sonucu 23 fazla çıkmıştır. 

2000-2000=0 2017-1978=39 İşlem sonucu 39 fazla çıkmıştır. 

6000-3200=2800 6012-3246=2766 İşlem sonucu 34 eksik çıkmıştır. 

3600-1000=2600 3613-987=2626 İşlem sonucu 26 fazla çıkmıştır. 

8000-1200=6800 8025-1242=6783 İşlem sonucu 17 eksik çıkmıştır. 

5800-2900=2900 Tahmini Sonuç 

5841-2917=2924 Gerçek Sonuç 

En yakın yüzlüğe yuvarlayarak sonuç bulundu ve gerçek 

sonuç tahmini sonuçtan 24 fazla çıktı. 


